Fun声开麦 宣讲有 理

云江 Talker 开放麦 最强领麦人 席位锁定



日前,由市委宣传部主办的 云江 Talker 开放麦理论宣讲活动在市新时代文明实践中心成功举办。30 位 Talker Fun 声开麦 用青年 理 解 解读党的二十届三中全会。20位 最强领麦人 轻松讲道 理 热梗不断。

现场特邀 大咖级 专业评委、理论学 者、返乡创业大学生、媒体达人、宣讲员代 表等组成的大众评委为选手综合打分。 采用 车轮战 模式 经过第一轮展示赛 后 ,12位选手直接晋级总决赛 ,剩余 18位 选手进入第二轮复活赛 ,角逐最终席位。 现场抽签 ,当场打分。

宣讲员们围绕 全面深化改革 和 新 质生产力 等主题 模拟走进直播间、青年 咖啡馆、创业园区等场景,以切身经历为 素材,让理论宣讲有趣又有料!瑞普话频 频闪现 ,i 人与e 人在场上 侃 得热火朝 天 制服女警的自述让观众忍俊不禁 还 能 窥探 你所不知的 藏 起来的档案 综 合执法岗位让小哥 认清 自己, Chinese power (中国力量)在扎根基层 扎 根群众的 Talker 们的 谈 笑风生里显得

Talker们以 小切口 讲 大道理 以 身边事 讲 大主题 ,让幽默焕新理论 宣讲。最终,20强 最强领麦人 用 言 值 征服现场 ,顺利锁定席位 ,晋级总决

新 的话语,潮 的形式,活 的传 播。此次 云江 Talker 开放麦主题宣讲 活动 用 青 言 青 语把党的创新理论讲 活讲实讲透,让新思想新理念,植入青年 理解,让笑声代替鼾声,让党的理 论传播 声 入人心 感受到实实在在的幸

省级非遗工坊 瑞安新增2家!





东梨夹缬 省级非遗工坊

李大同茶食 省级非遗工坊

本报讯(记者 张彤瑶 通讯员 钟晨 晨)近日,浙江省文化广电和旅游厅公布 二批浙江省省级非遗工坊名单,我市 李大同茶食 省级非遗工坊、东梨夹 缬 省级非遗工坊成功入选。

李大同茶食 省级非遗工坊依托和 瑞安民俗相依相伴的李大同茶食品,是 创立 130 多年的知名老字号品牌。工坊 将 老字号 与 新国潮 深度融合。位于 瑞安忠义街历史文化街区的 大同茶食 TOWNHOME 店,满足了年轻消费群 体的需求和顺应消费升级的大趋势。在 研发产品、创新品牌的同时,还结合岁时 节庆设置传统工艺联创的研学体验课

东梨夹缬 省级非遗工坊由乡村非 遗会客厅、东梨民艺博物馆、东梨植物染 料园组成。工坊围绕木活字印刷技术、 蓝夹缬技艺等非遗项目 整合农、文、旅、 商资源、打造集商旅、文创、研学、宜居为

一体、以体验性文 化产业为特色的旅 游目的地,通过盘 活土地资源、文化 资源、人力资源,走 出了一条助力

乡村振

自2022年以来,我市积极开展非遗

工坊创建提升工坊,推动我市传统工艺

高质量传承发展 ,助力乡村振兴、助推共

兴、村民致富的文旅融合路径。

同富裕。截至目前,我市共有瑞安市级 以上非遗工坊共计15家,其中省级3家、 省级创建单位1家、温州市级4家,共计 提供固定就业岗位112个,灵活就业岗 位318个,年营业额达44959.9万元,涉 及木活字印刷术、蓝夹缬技艺、瓯窑等 10余个非遗项目。

瑞安民警及时出手 打断冒充公检法诈骗 保住市民170万元

本报讯(通讯员 李秧 记者 孙文静) 近日 瑞安发生了一起冒充公检法人员的 电信网络诈骗案件,所幸在关键时刻,瑞 安民警紧急出手劝阻 成功保住了受害者 170万元的财产安全。

当天,市民小莉(化名)接到了一个显 示为 0577110 的 Facetime (视频电 话) 对方自称是 温州公安 称小莉涉嫌 一起 洗钱 案件 已被 沈阳公安 立案侦 查 ,需要她配合调查。 随后 ,对方又冒充 沈阳公安 人员 通过QQ向小莉发送了 逮捕令 和 冻结管制令 要求她将手机 调至勿扰模式,并前往僻静处配合调查。

在诈骗分子的诱导下,小莉信以为 真 ,并按照对方的要求进行了操作。她的 丈夫发现她出门后联系不上,于是报警求 助。安阳派出所民警张云宇接到报警后, 迅速判断小莉可能遭遇了电信网络诈骗, 随即组织警力共同寻找小莉。

经过20多分钟的寻找,民警终于在 某路口找到了坐在车里进行视频通话的 小莉。张云宇上前询问后, 当即表明身份 并帮小莉挂断了视频通话。经过耐心解

释,小莉如梦初醒,才知道自己遭遇了诈

此时,诈骗分子已通过屏幕共享获取 了小莉的银行卡密码和验证码 ,开始转移 她银行账户内的资金。张云宇迅速联系 市反诈中心 对小莉的银行账户进行了止 付拦截,成功阻断了骗子的转账途径,保 住了卡内的170万元。

事后,小莉激动地向民警表示感谢 多亏你们及时赶到,不然这些钱就都要

警方提醒:不接听陌生FaceTime(视 频电话),警惕以安全账户、清查资金、转 账汇款等名义进行的诈骗行为。凡是接 到自称公检法人员的电话 ,提到安全账 户、清查资金、转账汇款的,要求保密、出 示假文件或前往隐蔽处调查的 都是诈骗 行为,市民应该立即报警并寻求帮助。



"小事情"尽显"真情怀"

市不动产登记服务中心 "零距离"上门办证

本报讯(记者 项依晴 通讯员 潘含晨 张适意)11月1日,市民张先生来到市不 动产登记服务中心寻求帮助 其父亲有一 处坐落于玉海街道的不动产 正想要办理 转移过户手续 但因老人家年纪大且行动 不便,无法亲自到窗口办理过户登记手 续。了解到张先生的实际困难后,市不动 产登记服务中心党员先锋队主动协调 帮 助其申请安排 上门服务 。当天 工作人 员准时到达约定地点 在核对当事人身份 信息,确定本人意识清醒且能够清晰表达 自己的真实意愿后 工作人员热情且耐心 地向张老先生讲解过户登记流程 现场进 行询问记录,并指导当事人在申请表上签 字、摁手印,同时现场拍照留证,帮助其顺 利完成面签手续。老人家对不动产登记 工作人员的暖心服务连声称赞。

小窗口 体现 大服务 、小事情 尽 显 真情怀 。近年来,市不动产登记服务 中心始终坚持 依法登记 服务至上 的理 念,把便民、利民作为服务的出发点和落



脚点 ,围绕不同服务对象的需求 ,开辟出 上门服务、延时服务、绿色通道 等多种 便利化服务渠道 ,有效解决了特殊群体的 办证难题,让服务不仅有速度,更有温度 擦亮了 瑞e登·红先锋 服务品牌。

瑞安这个公益组织赴四川 捐赠1000件 和平新衣

本报讯(记者 张森 通讯员 熊佳乐) 日前 浙江省和平慈善基金会携手四川嘉 瑞俐珠宝有限公司到四川省叙永县黄坭 镇兴安村开展 和平新衣 温暖革命老区 捐赠活动。

捐赠仪式上,爱心人士为当地村民代 表送上保暖内衣、棉服等新衣1000件,总 价值11万余元,并鼓励村民们保持乐观 向上的生活态度,积极面对生活的挑战, 共同创造更加美好的未来。叙永县老促 会会长向四川嘉瑞俐珠宝有限公司的爱 心人士表达诚挚的感谢 并向浙江省和平 慈善基金会赠送锦旗。

据了解,浙江省和平慈善基金会成立



于2013年6月5日 由20余家瑞籍企业主 发起,和平新衣是其品牌项目。自2015 年来,慈善基金会已连续9年千里奔赴,为 叙永县革命老区的群众和学生送温暖、献爱 心 累计捐赠衣服11671件 价值96万元。





光盘行动: 不浪费每一盘粮食

"光盘"行动,拒绝"剩"宴!





瑞安市委宣传部 瑞安市融媒体中心宣 瑞安市精神文明建设指导中心